

NEWS LETTER

2015

www.fipa.gov.ba

**Mlekara Meggle Bihać
u proširenje kapaciteta
ulaže 11 miliona KM**



**Prezentacija Agencije FIPA za predstavnike
Asocijacije inženjera i arhitekata privrednika
BUMIAD iz Turske**

**U Parizu predstavljeni privredni potencijali
Bosne i Hercegovine**



NEWSLETTER BR. 10

MAJ 2015

SADRŽAJ

FIPA AKTIVNOSTI ≡

- » Presentacija Agencije FIPA za predstavnike Asocijacije inženjera i arhitekata privrednika BUMIAD iz Turske
- » U Parizu predstavljeni privredni potencijali Bosne i Hercegovine

POSLOVNE VIJESTI ≡

- » Mljekara Meggle Bihać u proširenje kapaciteta ulaže 11 miliona KM
- » Završena izgradnja fabrike Henkel u Bileći

FIPA AKTIVNOSTI ≡



PRESENTACIJA AGENCIJE FIPA ZA PREDSTAVNIKE ASOCIJACIJE INŽINJERA I ARHITEKATA PRIVREDNIKA BUMIAD IZ TURSKE



U PARIZU PREDSTAVLJENI PRIVREDNI POTENCIJALI
BOSNE I HERCEGOVINE



...I JOŠ FIPA AKTIVNOSTI...



PREZENTACIJA AGENCIJE FIPA ZA PREDSTAVNIKE ASOCIJACIJE INŽINJERA I ARHITEKATA PRIVREDNIKA BUMIAD IZ TURSKJE



Fondacija BIGMEV (Centar za razvoj odnosa sa BiH) je 19. maja 2015. godine u Sarajevu organizirala prezentaciju investicijskih potencijala BiH za predstavnike Asocijacije inženjera i arhitekata privrednika BUMIAD iz Turske. Tom prilikom je Nina Pobrić, šef Odsjeka za promociju u FIPA-i, održala prezentaciju o investicijskim potencijalima Bosne i Hercegovine za predstavnika BUMIAD-a.

Građevinske kompanije i inženjeri iz Bosne i Hercegovine svake godine bilježe rast poslovanja na stranom tržištu. Vrijednost izvršenih radova u inostranstvu u 2014. godini veća je za 9,7 % u odnosu na prethodnu godinu.

Neki od osnovnih razloga za donošenje odluke o investiranju u BiH su veliki broj atraktivnih raspoloživih lokacija za ulaganje, povoljno zakonodavstvo za strane investitore, niski porezi (stopa poreza na dobit kompanija u BiH je 10% uz brojne porezne olakšice, dok u Turskoj iznosi 20% i više), obrazovana radna snaga, niski operativni troškovi, potpisani regionalni i bilateralni trgovinski ugovori, povoljan geografski položaj, raspoloživost prirodnih bogatstava i ljepota, te dugogodišnja tradicija industrijske proizvodnje.

Nakon prezentacije, održani su bilateralni susreti sa bh. kompanijama.



U PARIZU PREDSTAVLJENI PRIVREDNI POTENCIJALI BOSNE I HERCEGOVINE



U organizaciji Ambasade Bosne i Hercegovine u Republici Francuskoj i Udruženja privatnih poduzetnika Francuske (MEDEF) u Parizu je jučer održano predstavljanje privrede Bosne i Hercegovine.

Delegaciju Bosne i Hercegovine na predstavljanju bh. privrede u Parizu je predvodio zamjenik predsjedavajućeg Vijeća ministara i ministar vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH Mirko Šarović.

U delegaciji BiH su bili i predsjednik Vanjskotrgovinske komore BiH Nemanja Vasić i direktorica Agencije za unapređenje stranih investicija u BiH Jelica Grujić, koji su francuskim partnerima prezentirali mogućnosti za ulaganja u BiH iz oblasti infrastrukture, energetike, bankarstva i turizma.

Predstavljanju bosanskohercegovačke privrede su prisustvovali specijalni predstavnik francuskog premijera za ekonomska pitanja na zapadnom Balkanu Allain Richard, predstavnici resornih francuskih ministarstava, najviši zvaničnici renomiranih francuskih kompanija iz oblasti industrije, energetike, građevinarstva i infrastrukture Bouygues Concessions, EGIS, EUTELSAT, te direktori velikih banaka (BNP Paribas, Rothchild Investment Bank).

POSLOVNE VIJESTI ≡



MLJEKARA MEGGLE BIHAĆ U PROŠIRENJE
KAPACITETA ULAŽE 11 MILIONA KM



ZAVRŠENA IZGRADNJA FABRIKE HENKEL
U BILEĆI



...I JOŠ FIPA POSLOVNIH VIJESTI...



MLJEKARA MEGGLE BIHAĆ U PROŠIRENJE KAPACITETA ULAŽE 11 MILIONA KM

Mljekara Meggle je u prošloj godini preradila 50 miliona litara mlijeka, čime je premašila projektovane kapacitete, zbog čega se menadžment kompanije odlučio za izgradnju novog proizvodnog pogona. Predviđeno je instaliranje novog softvera, te nove tetrapak mašine čime će mljekara Meggle biti jedina u ovom dijelu BiH sa najnovijom tehnologijom čuvanja mliječnih proizvoda.

U prvih pet mjeseci ove godine mljekara Meggle zaposlila je novih 11 radnika, a ukupno ima preko 100 zaposlenih i 3000 kooperanata.



ZAVRŠENA IZGRADNJA FABRIKE HENKEL U BILEĆI



Na lokalitetu Drakuljica u Bileći 30. aprila 2015. godine završena je izgradnja objekta fabrike Henkel. Direktor Henkela BH Predrag Armuš ranije je naveo da će fabrika zauzimati površinu od 6.000 m² i da se gradi u skladu sa najvišim tehničkim, tehnološkim i ekološkim standarima.

U ovoj fabrici će se proizvoditi građevinski praškasti proizvodi na bazi cementa za lijepljenje pločica i termoizolaciju objekta, a direktno zaposlenje u firmi će dobiti 30 radnika, dok će broj angažiranih osoba na poslovima nabavke i drugih usluga biti mnogo veći.



MISIJA FIPA-E

Agencija za unapređenje stranih investicija Bosne i Hercegovine je agencija koju je osnovalo Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, a čija je osnovna zadaća :

- Privlačenje i povećanje priliva stranih investicija u Bosnu i Hercegovinu i poticanje postojećih investitora u zemlji na dalja ulaganja i širenje poslovanja
- Poboljšanje saradnje između privatnog i javnog sektora, predlaganje mjera za unapređenje okruženja za investiranje, a s time i ekonomskog razvoja
- Predstavljanje Bosne i Hercegovine kao zemlje poželjne za strane investitore



USLUGE FIPA-E

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je zadužilo Agenciju za unapređenje stranih investicija da pruži podršku direktnim stranim investicijama i da olakša priliv stranih ulaganja u našoj zemlji. Agencija saraduje s institucijama vlasti i investitorima, te pomaže nadležnim vlastima da poboljšaju zakonski okvir za strana ulaganja. FIPA takođe pomaže investitorima da uspostave kontakte s javnim i privatnim sektorima BiH. Pokazatelji koji se odnose na priliv investicija, uspostava kontakata i studije privrednih sektora koje su izradili FIPA stručnjaci i nezavisni konsultanti, omogućavaju da investitori budu u potpunosti informirani o investicijskim mogućnostima koje Bosna i Hercegovina trenutno nudi. Osim toga, FIPA usko saraduje i sa ambasadama i diplomatskim predstavništvima Bosne i Hercegovine, koji takođe mogu pomoći investitorima da istraže mogućnosti ulaganja u našoj zemlji.

FIPA pruža informacije, analize i savjete potencijalnim investitorima o poslovnom i investicijskom okruženju, uključujući:

- zakonodavstvo koje se odnosi na direktna strana ulaganja
- podsticaje koji se odnose na ulaganja
- ekonomska i poslovna kretanja u zemlji

FIPA identificira i predstavlja postojeće bh. mogućnosti za strana ulaganja :

- investicijske projekte u fazi razvoja ili projekte koji su već spremni za realizaciju
- preduzeća u procesu privatizacije
- domaće firme koje traže stranog poslovnog partnera

FIPA pruža pomoć potencijalnim investitorima i onima koji su već investirali u zemlji kroz :

- saradnju s javnim i privatnim sektorom
- saradnju s vladinim i nevladinim institucijama kako bi se olakšao privredni razvoj
- saradnju s lokalnim, regionalnim i međunarodnim organizacijama kako bi se poboljšalo okruženje za ulaganja



DA BISTE SAZNALI VIŠE O USLUGAMA FIPA-E, KOJE SU BESPLATNE, KONTAKTIRAJTE NAS DIREKTNO.

Grbavička 4
71000 Sarajevo
Tel: +387 22 278 080
Fax: + 387 33 278 081
e-mail : fipa@fipa.gov.ba
www.fipa.gov.ba

Ured FIPA-e Mostar
Rade Bitange 30
88000 Mostar
Tel/Fax: +387 36 558 815
E-mail: mostar@fipa.gov.ba

Ured FIPA-e Banja Luka
ure Daničića 1/III
78000 Banja Luka
Tel/Fax: + 387 51 226 180
E-mail: banjaluka@fipa.gov.ba

A map of Europe with white outlines of countries on a blue background. The country of Bosnia and Herzegovina is highlighted with a yellow and blue flag featuring white stars.

INVEST IN BOSNIA AND HERZEGOVINA YOUR NEW OPPORTUNITY

WWW.FIPA.GOV.BA